A

NOHID

SPORT N STY

NOHrD Bike
Navod k obsluhe
rotopédu




NOHID

SPORT IN STYLE

Nazov modelu:
Rotopéd NOHrD

Rozmery, hmotnost’:
Sx Vx H: 50 cm x 125 cm x 120 cm, cca. 60 kg
19,77 x 49,2” x 47,2, cca.132,31b

Materialy:
Drevo, plasty, kov

Dodavka:
Zasielka obsahuje 2 baliky

VyuZzitie:
Halovy rotopéd vhodny pre precvicenie celého tela

Dolezité:

Drevo je prirodny material, ktory sa moze pocas pouzivania opotrebovat’ a vydavat
zvuky, moZe spdsobit’ zadretie triesky. Dalej mdZe vykazovat’ nepravidelnosti vo vzore,
farbe a tvare, ¢o nie st dovody na reklamaciu. Drevo moze reagovat’ na vonkajsie
vplyvy, a preto je neustdle v pohybe. Je nutné pravidelne a pred pouzitim vyrobku
kontrolovat’ vSetky casti. Pri montazi jednotky sa odportaca pracovat vo dvojici. Uistite
sa, ze mate dostatok miesta na zostavenie produktu. Odporu¢ame uschovat obalovy
material, pokial’ nebude jednotka tplne zostavena a vyskusana.

VAROVANIE:
Vyrobok nie je vhodny pre deti do 36 mesiacov, pretoZe obsahuje malé Casti, ktoré je mozné
prehltnit’. Deti m6Zu tento vyrobok pouZivat’ iba pod doh’adom dospelej osoby.



NOHID

SPORT IN STYLE

www.nohrd.com

Bezpecnostné pokyny:

Precitajte si prosim pozorne nasledujuce bezpecnostné pokyny pre spravne pouZzivanie,
manipulaciu a Gdrzbu rotopedu. Uschovajte si tento navod na pripadné buduce vyuzitie.
Pri starostlivom dodrziavani tychto pokynov bude pri pouzivani vase zariadenie v
bezpeci.

1. TrenaZér je urCeny iba pre dospelych. Je ureny pre zlepSenie fyzickej
kondicie a mal by byt pouzivany iba na tento tcel.

2. Poskodené diely mozu ovplyvnit’ vasu bezpecnost’ aj bezpe¢nost’ trenazéra.
Nemali by ste ho pouzivat, ak je jeden alebo niekolko originalnych dielov
poskodenych, opotrebovanych alebo nie su plne funkéné. Pri vymene pouzivajte
iba originalne diely.

3. Nespravne opravy alebo neoriginalne nahradné diely moézu viest' k
poskodeniu a pouzitie trenazéra nemusi byt’ bezpecné. V tomto pripade vyrobca
nenesie Ziadnu zodpovednost’.

4. Manipulacia alebo zmeny oproti povodnej konstrukcii trenazéra mézu viest’ k
poskodeniu a/alebo zraneniu osdb. Akékol'vek zmeny by mali vykonavat’ iba
odborni pracovnici vyrobcu.

5. Drevo je prirodny material. Upeviiovacie skrutky zanechavaju na dreve stopy.
Kvo6li mékkosti dreva treba skrutky pravidelne (minimélne kazdé dva mesiace)
dot’ahovat’. Pouzivajte nastroje, ktoré ste dostali so zaktipenim trenazéra.

6. Vsetky osoby, ktoré trenazér pouzivaji, najmé deti, musia byt pred pouzitim
informované a upozornené¢ na tieto bezpecnostné opatrenia. Deti by nikdy
nemali pouzivat’ zariadenie bez dohl'adu dospelého ¢loveka.

7. Nez zanete trenazér pouzivat,, uistite sa, ze ste v dobrom fyzickej kondicii a
ste zdravi. Porad’te sa so svojim lekarom. Nespravne pouzivanie a nadmerné
cvi¢enie moze viest’ k poskodeniu zdravia.


http://www.nohrd.com/

NOHID

SPORT IN STYLE

Manipula¢né pokyny:

Precitajte si prosim pozorne tieto pokyny. Nasledujiice informacie vam pomozu
spravne pouZzivat’ trenazér.

1. TrenaZér zacnite pouzivat’ az po kompletnom zostaveni a Uplnom precitani
bezpecnostnych pokynov.

2. Zoznamte sa so vsetkymi réznymi moznostami nastavenia trenazéra.
Nastavte ho podla vasich poziadaviek a vaSej zdatnosti.

3. Pred pouzitim trenazéra skontrolujte, ¢i st vSetky prvky upevnené a
utiahnuté.

4. Zariadenie skladujte na suchom mieste. Vlhkost mdze sposobit’ kordziu
kovovych Casti.

5. Po kazdom cvigeni je nutné trenazér oéistit’ vihkou handri¢kou. Cistit’ by sa
mali hlavne kol'ajnice a pohyblivé Casti, ako su kladky a madla. Nepouzivajte
chemikalie, pretoze mozu poskodit’ povrch materialu.

6. Deti nesmu trenazér pouzivat’ bez dozoru dospelej osoby. Pocas cvicenia
dbajte na to, aby vas nikto iny (najmai deti) nerusil a nesiahal do pohyblivych
Casti stroja. Pohybujuce sa land, zavazia alebo iné pohyblivé casti mdzu
spOsobit’ vazne poranenie.

7. Na cvi€enie odporucame nosit’ vhodné tréningové oblecCenie a tréningova
obuv.

8. Na udrzbu drevenych Casti zariadenia odpori¢ame pouzit' nasu udrzbovi
sadu.



NOHID

SPORT IN STYLE

www.nohrd.com

Montazny navod:

Starostlivo vybal'te trenazér a skontrolujte, ¢i nedoslo k poskodeniu pri preprave.
Obalovy material si uschovajte, kym trenazér Uplne nezostavite a neuvediete ho do
prevadzky.

Skontrolujte podl'a zoznamu dielov, aby Ziadny diel nechybal. Pokial’ najdete poskodené
diely alebo ak nejaky chyba, kontaktujte svojho miestneho predajcu.

Uistite sa, ze mate na montaz dostatok miesta. Montaz by mala vykonavat’ aspon jedna
dospela osoba, optimalna je pomoc d’al$ej osoby.

Trenazér zostavte presne podla krokov v navode. Precitajte si a pozorne dodrzujte
upozornenia.

Pozrite sa tiez na pokyny na obrazkoch. Po dokonceni montaze skontrolujte upevnenie
vsetkych dielov.

Zikaznicky servis

Pre servisné otazky budete potrebovat’ sériové ¢islo trenazéra, ktoré najdete na
stojana pre nohy.

Adresa zakaznickeho servisu:

WaterRower GmbH
Otto-Hahn-StraBe 75

48529 Nordhorn Germany
Phone +49 59 21 - 17 98 400
info@nohrd.de www.nohrd.com


http://www.nohrd.com/
mailto:info@nohrd.de
http://www.nohrd.com/

m
NOHID
SPORT IN STYLE




NOHID

SPORT IN STYLE

www.nohrd.com

Zoznam dielov MnozZstvo

A Hlavny ram z masivu 1
B Zadny kryt z masivu pre planétovi prevodovku 1
C Stojan na nohy l'avy 1
D Stojan na nohy pravy 1
E Planétova prevodovka 1
F Riadidla 1
G Zakrivena sedadlova rirka 1
H Sedadlova rarka vratane upeviiovacich skrutiek 1
1 Sedadlo 1
J KTukové rameno pravé/Tavé 2
K Pedale 2
L Poistny kriizok prevodovky 2
M Valcova skrutka M10x100 2
N Zavitova skrutka s prevle¢nou maticou 2
0 Skrutka s plochou hlavou M6x25 12
P Valcova skrutka M6x25 4
Q Skrutka pre pedale 2
R Imbusovy kl'at¢ 8§ mm 1
S Imbusovy kl'a¢ 6 mm 2
T Imbusovy kl'a¢ 5 mm 1
U Imbusovy kl'a¢ 4 mm 1
Vv Kra¢ SW17 1
W Kra¢ SW13 1
X Powerbanka s USB kablom 1



http://www.nohrd.com/




(1o
NOHID

www.nohrd.com

1. krok

Hlavny ram z masivu (A) polozte na prazdny obal tak, aby ¢iselnik odporu smeroval nahor.
Davajte pozor, aby ste ho neposkriabali.

Umiestnite pravy stojan na nohy (D) na hlavny ram tak, aby predmontované koleso
smerovalo dopredu. Dve zavitové skrutky (N) pretiahnite hornymi otvormi. Teraz vezmite
lavy stojan na nohy (C) a pridrzte ho pri hlavnom rame v spodnej Casti, aby ste ho mohli
pripevnit pomocou prevle¢nych matic. (N).

Pouzite prilozeny 6mm imbusovy kl'a¢ (S) a utiahnite skrutky — nie az na doraz.

2. krok

Dve valcové skrutky M10x100 (M) vlozte do zostavajucich otvorov v pravom stojane (D).
Valcové skrutky M10x100 (M) zaskrutkujte dostatocne pevne, aby zasahovali do
predvitaného zavitu na lavom stojane (C).

Teraz vsetky skrutky (2 valcové skrutky M10x100 a 2 zavitové skrutky s prevle¢nymi
maticami) pevne utiahnite.

Upozornenie: Stupacky je mozné nastavit podla potreby pomocou prilozené¢ho kltuca
SWI17 (V).


http://www.nohrd.com/




(1o
NOHID

www.nohrd.com

Krok 3
Ram rotopedu (A) umiestnite na namontované stojany pre nohy. Planétovu prevodovku
(E) vlozte priamo do zvislého stojana ramu trenazéra. Uistite sa, ze skrutky prevodovky

su na pravej strane, vid’ obr. 3.

Pozor: Skrutky prevodovky musia byt na pravej strane, aby
nedosSlo k posSkodeniu dreveného ramu.

Vyvitané otvory v kolese musia byt’ zarovnané so skrutkovymi zavitmi prevodovky.

Krok 4

Pokracujte 2 poistnymi krazkami prevodovky (L) a 8 skrutkami s plochou hlavou M6x25
(O) (4 skrutky/strana). Pomocou 4mm imbusového kl'ica (U) najskor pripevnite lavy
krazok prevodovky k hlavnému rdmu pomocou 4 skrutiek s plochou hlavou M6x25 (O).

Pozor:
Skrutky s plochou hlavou M6x25 (O) zatial’ len I'ahko utiahnite, nedot’ahujte.

Rovnako postupujte na pravej strane.

Pozor:
Skrutky s plochou hlavou M6x25 (O) este Gplne nedot’ahujte, iba dotiahnite.


http://www.nohrd.com/

m
NOHID
SPORT IN STYLE




(o
NOHID

www.nohrd.com

5. krok

Vezmite zadny kryt planétovej prevodovky z masivu (B) a pripevnite ho

k hlavnému ramu z masivu (vid obr. 5) pomocou 4 skrutiek s plochou hlavou
M6x25 (O) (2 skrutky / strana) a pomocou 4mm imbusového klI'a¢a (U).
Pevne utiahnite vSetkych 12 skrutick M6x25 s plochou hlavou (O).

6. krok

V tomto kroku budete potrebovat’ 2 pedale (K), 2 kI'ukové ramena (pravé + l'avé) (J), 2
skrutky pre pedale (Q) a tiez 8mm imbusovy kI'i¢ (R).

Pomocou 6mm imbusového klI'ica (S) pripevnite I'avy pedal k lavému kl'ukovému
ramenu a rovhako postupujte na pravej strane.

KTukové ramena su oznacené pismenami ,,.L*“ a ,,R“.

Dalej pripevnite kI'ukové ramend (s pedalmi) k planétovej prevodovke (E) pomocou 1
skrutky na kazdu stranu s 8mm imbusovym kI'a¢om (R).

Pozor:
Kl'ukové ramena musia byt namontované proti sebe.


http://www.nohrd.com/

(1o
NOHI'D




(1o
NOHID

www.nohrd.com

7. krok

Riadidla (F) vlozte do prilozenej hriadele na hornej ¢asti hlavného ramu rotopédu a
nastavte ich na pozadovant vysku.

8. krok

Zakrivent sedlovu ty¢ (G) pripevnite k hlavnej drevene;j ¢asti rotopédu (A) pomocou 4
valcovych skrutieck M6x140 (P) a Smm inbusového klI'a¢a (T).

9. krok

Sedadlovt rarku (H) pripevnite k sedadlu (I) pomocou skrutky.

Potom nasunite zostavenu sedadlovi podperu so sedlom na zakrivent sedadlovu ty¢
(G) a nastavte sedak do pozadovanej vysky.

Sedadlo je mozné nastavit’ dopredu ¢i dozadu pomocou aretaénej skrutky. Dalej je
mozné prisposobit’ vysku sedadla.


http://www.nohrd.com/

m
NOHID
SPORT IN STYLE

&/ &
/ 3 x M6x25 mm




www.nohrd.com

Q0
L)
p
/ %
/ 0
0
/,

4 x M4x5mm

‘ 4 x M4x5 mm



http://www.nohrd.com/

m
NOHID
SPORT IN STYLE

Nastavenie odporu

Revolu¢na planétova prevodovka
NOHrD Bike pracuje s
neopotrebitelnym magnetickym
brzdovym systémom.

Odpor je pocas pouzivania Iahko
nastaviteny. Nastavovacie koliesko
je na pravej strane kolesa. Jednoducho
otocte koliesko smerom k sebe, aby
ste znizili odpor — alebo smerom od
seba, aby ste odpor zvysili.

Nie st stanovené ziadne hodnoty
odporu. Thned’ ucitite, ako NOHrD
Bike reaguje na kazdé otocenie
kolieska, ¢o vam umozni nastavit’
pozadovanu urovein odporu.

Zdroj napéjania®

Obvodova doska musi mat’ najskor
zdroj napédjania, aby trenazér NOHrD
komunikoval s aplikdciou cez
Bluetooth.

Pred prvym pouzitim sa odportiéa nabit’
powerbanku cez zasuvku. Potom
powerbanku vlozte do batériového
priestoru pod prevodovkou a pripevnite
kabel.

*Nie je nutné pre trenazér NOHRD
Bike Pro



(1o
NOHID

www.nohrd.com

Zamok na riadidla PouZitie priehradky na notebook

Vytiahnite jednotku riadidiel na cca Sirku rotopedu NOHrD Bike je mozné priktpit’
jednej ruky pre uvolnenie zaistovacieho priehradkou na notebook.

haku. Preklopte riadidla tak, kym

neuvidite bielu nastavovaciu skrutku. Jednoducho posuiite jednotku riadidiel
] o o ~ mierne von, aby ste uvolnili zdmok
Zamok r1ad1d1'el Je mozn¢ nastavit' rjadidiel — teraz otodte jednotku riadidiel
pomocou plochého skrutkovaca. uplne, aby na nu mohla zaklapnut

priehradka na notebook.
Otoc¢enim nastavovacej skrutky v smere

hodinovych rucic¢iek (doprava) uvolnite
zamok riadidiel alebo otocenim
nastavovacej skrutky proti smeru
hodinovych ruéi¢iek (dolava) zamok
riadidiel pevne utiahnete.


http://www.nohrd.com/

NOHID

SPORT IN STYLE

20

Bl o
(NoHrD)
Welcome to NOHrD Bike

Log in with your MyNOHrD account to start

LOGIN WITH MYNOHRD

E-mail address

Password

&
NOHID

Welcome!

Select the correct device to start.

‘CHOOSE A BLUETOOTH DEVICE

&b Test41D8 CONNECTED

START >

Aplikacia NOHrD Bike

Aby bolo mozné trenazér NOHrD pouzit’ v spojeni s oficialnou aplikaciou NOHrD
Bike (zadarmo na stiahnutie v iOS App Store alebo Google Play), musi byt na

www.my-nohrd.com zriadeny uzivatel'sky ucet.

Po dokonceni registracie sa budete moct’ prihlasit’ do aplikacie NOHrD Bike. Aby
bolo mozné pripojit NOHrD Bike k aplikacii, musia byt pedale uvedené do pohybu,

aby sa aktivoval Cip Bluetooth.

Rotoped NOHrD sa zobrazi medzi dostupnymi Bluetooth zariadeniami v aplikacii

(vid’ obr. 2). Bike App mozno pouzivat’ s nasledujiicimi zariadeniami:




(1o
NOHID

www.nohrd.com

-10S (Apple) tablety alebo telefony
- Tablety alebo telefony Android

Tip: Tablety ponukaju viac funkcii a zobrazené téningy su vdaka vAaCSim
displejom lepSie vidiet.

21


http://www.nohrd.com/

m
NOHID
SPORT IN STYLE

Tablety a telefony

Tablety a telefony je mozné umiestnit’ a
upevnit’ do prilozeného drziaka tabletu
na riadidlach trenazéra.

Kalibracia rotopédu NOHrD

Pred prvym pouzitim aplikacie pre iOS
musite rotopéd NOHrD skalibrovat’ na
tablet. Najprv otvorte aplikaciu a
pripojte sa k trenazéru.

Pokial’ pouzivate trenazér NOHrD
prvykrat s tabletom alebo telefonom,
musi byt trenazér skalibrovany so
zariadenim.

NOHrD Bike automaticky detekuje
nové zariadenie a prevedie vas
procesom kalibracie. Toto je potrebné
postupovat’ iba raz s kazdym novym
zariadenim.



NOHI'D
/ Parts: www.nohrd.com SPORT IN STYLE

FITHAM"

fitness & sport equipment

Dovozca a distribator pre
Cesku a Slovenski republiku
Fitham spol. s r.o.
Kubelikova
679/80 460 08
Liberec 8
IC: 27338053
DIC:CZ27338053


http://www.nohrd.com/

	Bezpečnostné pokyny:
	Manipulačné pokyny:
	Montážny návod:
	Zákaznícky servis
	2. krok
	Krok 3
	Krok 4
	5. krok
	6. krok
	7. krok
	
	Nastavenie odporu
	Zdroj napájania*

	
	Zámok na riadidlá
	Použitie priehradky na notebook

	
	Aplikácia NOHrD Bike

	
	Tablety a telefóny
	Kalibrácia rotopédu NOHrD


